

淄川中学举行2020年校园合唱节 唱出爱国情怀 展现青春风采

淄博11月26日讯 11月22日晚,淄川中学在学校报告厅举行2020年校园合唱节决赛展演。历时一个月的校园合唱节,淄川中学人人参与,班班精彩,歌满校园。

16个班级合唱团的演唱曲目精彩纷呈。“我爱我的国,我爱我的家,我爱我国家”饱含着同学们的家国情怀;“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮”表达了同学们对伟大祖国最深情的赞美;“我知道我的未来不是梦,我认真地过每一分钟”抒发了同学们对理想的追逐和对未来的憧憬。“我们是五月的花海,用青春拥抱时代……”点燃了青年学生的新时代青春梦想,唱出了同学们“青春逐梦正当时,不负韶华勇争先”的奋斗激情。

艺术点缀生活,文化丰富心灵。校园合唱节展现了淄川中学学生爱党爱国爱家乡的家



合唱节上,同学们表演的节目精彩纷呈。

国情怀和乐观进取、多才多艺的青春风采,激励广大学子把

爱国情、强国志转化为报国行,努力成长为担当民族复兴大任

的时代新人。

通讯员 邢延宁

山东省特级陶瓷艺术大师李秋峰： 从普通工人成长为“齐鲁工匠”

日前,山东省特级陶瓷艺术大师李秋峰荣获“齐鲁工匠”称号。“这既是对我从业36年来的肯定,更是一种鞭策与激励,因为艺术之路永无止境。”李秋峰说。

生于1964年的李秋峰,1980年考入淄博瓷厂从事彩烤工作,成为一名普通工人。5年后,李秋峰以第1名的成绩考入淄博瓷厂艺术瓷分厂,开启了他的陶瓷艺术生涯。

一个优秀艺术家的追求永远在远方。作为山东省工艺美术大师、中国陶协陶瓷艺术委员会理事、齐鲁文化之星,李秋峰创作设计的数千余件套刻瓷艺术作品,仅在全国省部级陶瓷创新评比中获奖的就有100余项,其中《唐诗宋词》获全国第十届工艺美术精品博览会金奖,《泰山赋》《仁者乐山》《论语》

《汉赋唐诗宋词元曲》等20多件套作品获中国陶瓷艺术设计创新评比金奖。

李秋峰还出版了《李秋峰陶瓷艺术》《李秋峰陶瓷艺术作品集》等专著。李秋峰应邀赴英国、法国、德国、比利时、日本等国家和地区,进行学术交流、现场表演刻瓷艺术,在德国慕尼黑世界博览中心、英国伦敦商会举办刻瓷绘画艺术展。

近年来,李秋峰先后为国家领导人及外国元首、国内外知名人士刻制肖像100多件,为上海世博会制作140件鲁青瓷刻瓷作品,为十一届全运会50年体育功勋榜上榜人物,包括姚明、杜丽等74位上榜体育名人制作艺术肖像盘。

与此同时,李秋峰专注于陶瓷艺术礼品瓷的开发与研制,除刻瓷作品外,涉猎大型壁



李秋峰正在从事刻瓷创作。

画、雕塑新产品等领域。“李秋峰荣誉等身,他那种谦逊奋进的态度、精益求精的精神,正是一名工匠艺术家的内涵所在。”

淄川区总工会主席郑向忠给予高度评价。

通讯员 闫盛霆

淄川公路事业服务中心 除雪防滑应急演练保障公路安全畅通

淄博11月26日讯 “G205山深线K676+300-500段,因降雪后路面出现大面积结冰现象,严重影响车辆行驶安全,需立即开展除雪防滑保畅作业……”日前,淄川公路事业服务中心组织办公室、公路养护科、路政服务和巡查科、安全和应急处置科及养护工区开展公路除雪防滑应急处置预案演练。养护工区人员现场向中心值班室报告路面结冰险情,值班人员立刻汇报,除雪防滑应急响应随即启动。

接到响应后,交通保障组、应急抢险组按照职责分工,立即赶赴现场组织除雪防滑作业。在演练现场,交通保障组负责做好作业区布设,负责指挥交通,保证演练时交通畅通与演练人

员安全;应急抢险组负责搬运和撒布融雪剂,并指挥养护工人操作使用融雪剂撒布设备,指挥工人有序地进行撒布、清扫等各项作业,保证除雪防滑演练顺利进行。

组织除雪防滑演练,对于做好冬季除雪防滑工作有重大作用。淄川公路事业服务中心高度重视冬季除雪防滑工作,定期组织除雪防滑演练,保证人员熟悉工作流程,掌握器械使用方法,提升应急能力,保障冬季公路安全畅通。本次演练出动公路抢险队员20余名,机械设备3台,现场演练了融雪剂搬运、人工扫雪除冰、车辆撒布融雪剂等科目。

通讯员 周红强 刘畅



应急抢险组搬运融雪剂。

罗村镇

消防安全约谈会 提升火灾防控水平

淄博11月26日讯 为进一步规范各类场所消防安全管理,全面提升全社会火灾防控水平,确保全镇消防安全形势稳定,日前罗村镇组织开展消防安全约谈会,并进行了消防安全培训,辖区内146家重点单位负责人参加了会议。

会议要求各单位高度重视隐患整改工作,企业负责人要切实整改落实,不断提高自身安全意识,最大限度地预防和减少火灾事故发生。

随后,全体参会人员观看了消防警示教育片。根据参会人员的实际,专业人员从防火、灭火、逃生、自救等各方面对日常火灾防控、初期火灾扑救、组织人员疏散逃生等方面进行了详细讲解,同时强调了用电、用火常识及如何使用消防设施器材。

会议要求各单位负责人认真落实消防安全主体责任,切实加强防火检查,及时消灭隐患,确保辖区消防安全形势平稳可控。通过培训,有效增强了重点单位负责人消防安全意识,提升了突发事件应对能力和紧急疏散能力,为遏制火灾事故奠定了基础。

通讯员 张泽鲁

建行劳动者港湾 提供便利暖人心

近日,一名身形瘦削的妇人提着饭盒走进建行淄博西关支行营业大厅,值守大堂的经理迎上前询问:“大姨,您是要办什么业务吗?”对方很不好意思地张了张嘴:“我想热热午饭,听人说建行能热饭,不知道会不会影响你们工作,要是不行就算了……”

“可以热饭的,大姨,我们每个建行网点都设有劳动者港湾,能热饭能喝水能歇脚,您快里边请!”大堂经理连忙招呼她进屋。

原来这位大姨是附近医院的护工,平时工作忙,都是自己带饭简单凑合吃一口,常年累月吃凉饭菜肠胃出了问题。得知事情原委后,大堂经理主动帮大姨热好饭菜并倒上一杯热水,让她在这里安安静静地吃了顿热乎饭,并嘱咐大姨道:“以后欢迎您来建行热菜吃饭!”

这只是平日里的一件小事情,却体现了建行始终坚持的服务理念。建行劳动者港湾,让劳动者累了能歇脚、渴了能喝水、没电能充电、饭凉能加热,一点一滴践行着社会责任与担当,用实际行动做百姓心中贴心的银行。

通讯员 康义杰